

Dragi učenici,

javljamo se iz Hrvatskog saveza za rijetke bolesti povodom pokretanja međunarodnog projekta „**Hug for Guinness, hug for rare!**“ kojim ćemo obilježiti međunarodni Dan rijetkih bolesti 2016. godine. Početkom 2015. godine Savez je, povodom obilježavanja međunarodnog Dana rijetkih bolesti, pokrenuo kampanju "**Zagrli za rijetke bolesti**", u sklopu koje smo [prikupljali fotografije zagrljaja te ih objavili na našoj web i Facebook stranici](#):

<https://www.youtube.com/watch?v=TyqtiiVPe-A>.

Akciji su se priključile i mnoge poznate osobe.

Ove godine odlučili smo se za veliki izazov i akciju smo proširili [i prijavili ju za obaranje Guinnessovog rekorda u kategoriji najvećeg online foto albuma zagrljaja \(trenutni rekord 108 121 fotografija\)](#).

Projekt će se održavati u razdoblju od 21.2.2016 do 27.2.2016

Kako bi naša akcija bila što uspješnija započeli smo s organiziranjem aktivnih timova i poznatih osoba diljem Hrvatske koji će se u navedenom tjednu natjecati koji tim može skupiti više fotki. **Ovim putem vas pozivamo da vaša organizacija postane dio ovog projekta i zajedno s nama sruši rekord i pomiče granice.**

Predviđeno je kako bi se [timovi sastojali od otprilike 5 do 7 otkačenih i energičnih osoba koje bi animirale ljude da sudjeluju](#). Lokacije djelovanja timova bile bi trgovi, trgovački centri i sve druge lokacije s većom cirkulacijom ljudi. Vaše ideje su poželjne i dobrodošle. Otvoreni smo za sve prijedloge! Mi ćemo sa naše strane osigurati fotografa, majice te pomoć od strane poznatih lica Hrvatske.

Samo sudjelovanje je jednostavno – važno je jedino da na svakoj fotki grlite drugu osobu i da se te slike uploadaju na posebnu web stranicu cijele kampanje <http://hugforrare.com> koja će od 14. veljače biti aktivna.

Proglašenje najboljih timova biti će na završnom događanju u Zagrebu, u subotu 27.2.2016.

U tijeku je i izrada promo videa koji će se vrtjeti po svim TV-postajama i tako već zagrijati ljude da vas zagrle. Na vama je da oformite tim i budete bolji od drugih 😊 odlična zabava je garantirana!

Budite i vi dio inicijative koja će obići cijeli svijet, srušite s nama rekord i postanite dio povijesti!

Za više informacija o projektu kontaktirajte nas na mail: rijetke.bolesti@gmail.com ili putem broja: [01 2441 393](tel:012441393).

Puno toplih pozdrava!

DODATNE INFORMACIJE

Učenike možete animirati da se slikaju po školi, ili ih jednostavno podijeliti u timove i poslati po gradu :).

U Vašem timu može biti osoba koliko Vi to želite, iako je naša preporuka da to ne bude više od 5 osoba ukoliko se radi o timu koji će se kretati ulicom. Ukoliko skupite više ljudi, možete ih uvijek podijeliti u više grupica.

Vi možete sudjelovati svih tih 7 dana ili samo one dane u vremenu kada Vama to odgovara. Mjesto također odabirete sami – može biti Vaše radno okruženje, susjedstvo, škola, bilo koji javni prostor s većom cirkulacijom ljudi. Po pitanju javnih prostora nemate skoro nikakvih ograničenja. Jedino je kod trgovačkih centara potrebno ishoditi prethodnu dozvolu. Ukoliko će to biti potrebno, možete se nama javiti.

Postoji varijanta gdje se Vaši učenici kreću gradom i animiraju ljude da se s njima fotkaju. Mi ćemo imati i reklamu koja će se vrtjeti po svim TV postajama tako da će ljudi već znati o čemu se radi.

U timu možete odrediti jednog fotografa koji može slikati ljude fotoaparatom ili pametnim telefonom. Jedna osoba se može slikati sa 100 ljudi i tada imate 100 slika.

Međutim bitno je da dvije iste osobe same ne budu više puta zagrljene na fotografijama. Ali ukoliko se tim dvjema osobama svaki puta pridruži po još jedna druga osoba, fotografije će biti važeće. Bitno je da uplodane slike budu uslikane isključivo tijekom toga tjedna.

Fotografije mogu biti snimljene fotoaparatom ili osobnim telefonom te **uploadane na posebnu web stranicu (hugfornare.com)** ili **poslane putem Facebook aplikacije** koje će biti aktivne od početka kampanje i čije linkove ćemo Vam naknadno poslati.

Minimalna dimenzija slika je 300x300 pixela, a Vaš fotograf slobodno može uplodati i veće fotografije jer će one u programu automatski promjeniti veličinu.